

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 舉重 來源 民生報 日期 780918 版面 五版

〈世界舉重錦標賽〉

【本報綜合十六日外電報導】保加利亞舉重代表隊，十六日在雅典舉行的第五十九屆世界舉重錦標賽才一天比賽中，扳回去年在漢城奧運因選手服藥而全隊退賽所失去的面子；中國大陸「雙強」在首日未能奪金牌。

十八歲的伊凡諾夫，在五十二公斤級的比賽中，創下挺舉與總合兩項世界新紀錄。

伊凡諾夫挺舉一百五十五公斤，總合二七二點五公斤，打破大陸選手何灼強二年前於捷克所創的一百五十三公斤挺舉舊紀錄，以及保加利亞選手馬林諾夫去年所創下的總合二百七十公斤的舊紀錄。

大陸選手何灼強以二六二點五公斤，贏得亞軍。羅馬尼亞選手奇哈仁第三名，二六〇公斤。第四名大陸選手黃喜良（二四七點五公斤）。
五十六公斤級比賽，蘇聯選手蘇雷曼諾夫以二八七點五公斤（抓舉一三〇，挺舉一五七點五）奪得金牌。

保加利亞 亞利加保 大陸 陸大 雙強 只奪二、三名

大陸選手劉壽斌第二，二八五公斤（一三〇，一五五），何灼強第三，二八〇公斤（一二五，一五五）。

五十二公斤的前世界紀錄保持人羅馬尼亞選手馬里諾夫，因體重增加而改參加五十六公斤級，結果表現不佳，落居第四。成績二八〇公斤。
何灼強因體重較馬里諾夫略輕，因而在成績相同時，獲得較好名次。

中華民國選手陳堅元獲廿三名，成績二二二點五公斤（九五，一一七點五）。

取之於奧運 用於紀念奧運

韓國成立「漢城和平獎」

【美聯社漢城十七日電】

南韓總統盧泰愚十七日宣布，設立卅萬美元的「漢城和平獎」，以紀念一九八八年漢城奧運及奧林匹克精神。

盧泰愚在漢城奧運一週年的一項慶祝活動中說：

「我們將設立漢城和平獎，以紀念漢城奧運的光榮，並希望透過奧運精神，促進人類和諧、進步及和平。」

該獎將從明年起，每兩年頒發給促進世界和平及人類和諧有傑出貢獻的個人或團體。

獎金將來自年初設置的南韓「全國體育基金」。該基金是以漢城奧運活動所得一億四千萬美元利潤為主。南韓將成立一個非官方的評審委員會，來決定得獎人。